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Музейний комплекс – центр національно – патріотичного виховання учнів

ліцею, центр духовності та культури села, тому є потреба в створенні відеостудії

для популяризації історико-краєзнавчої спадщини с.Кальник.



МЕТА ПРОЄКТУ

- залучення школярів до вивчення та збереження історико-культурної спадщини свого 

народу, у формуванні освіченої особистості та сприянні відродженню і розбудові 

національної системи освіти, як найважливішої ланки виховання свідомості громадян 

Української держави. 

Візуалізація історико-краєзнавчої спадщини с. Кальник.



Залучення учнів до активної громадської роботи в ролі журналіста, ведучого, 

відеооператора, режисера монтажу відзнятого матеріалу. 

ЕТАПИ РЕАЛІЗАЦІЇ

Кальницький вулкан

Дуб Івана Богуна

Скіфська могила  Пракседа



Відеокамера, штатив, мультимедійне обладнання, 

карта пам'яті для відеокамери, комплект

постійного студійного світла.

НЕОБХІДНІ РЕСУРСИ 



Підвищення рівня пошуково-краєзнавчої та дослідницької роботи учнів  з метою 

збереження і популяризації культурної спадщини України.

Створення відеостудії надасть можливість створити творче, мотивуюче, 

захоплююче освітнє середовище.

Популяризація  історичної спадщини України   через ютуб – канал  «Моя країна –

Україна».

КОРОТКА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ



впровадження STEAM-технології в освітній процес;

- збереження розвиток та ефективне використання  інформаційно-технологічного потенціалу 

ліцею для активізації громади (проведення  громадських освітньо-інформаційних, 

культурних та інших заходів)

- збільшення рівня охоплення учнів позаурочною освітою, творча самореалізація, набуття 

життєвих компетенцій, реалізація соціально-культурних проєктів з метою популяризації 

закладу та  історичної спадщини села Кальник;

ПРОГНОЗ ЩОДО ПОДАЛЬШОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЄКТУ



Реалізація проєкту об’єднає педагогів, краєзнавців, істориків, митців, які спроможні  

відтворити та пропагувати народні традиції, етно-фестивалів залучення учнівської 

молоді до переосмислення та збереження і популяризації культурної спадщини України. 

Реалізація проєкту сприятиме туристичній  привабливості  села Кальник.

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ЕФЕКТ



Реалізація даного проєкту дасть можливість:

- створення навчальної лабораторії та відеостудії для підготовки презентацій, відеофільмів та 

відеопрезентацій, документальних відеороликів про вибрані елементи матеріальної та 

нематеріальної культурної спадщини;

- популяризація краєзнавства та етнографії серед учнівської молоді села Кальник та

Вінницької області;

- підвищення  туристичної привабливості села Кальник.

ОЧІКУВАНІ   РЕЗУЛЬТАТИ



Вінницькою обласною Радою 16.03.2023 (розпорядження № 425) оголошено конкурс на отримання

грантів для закладів вищої освіти, фахової передвищої світи, професійної (професійно-технічної) освіти,

загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти (у т.ч закладів міської та сільської місцевості) за

темою: «Розробка та застосування інформаційних та інноваційних технологій в управлінську

діяльність, освітній процес та науково-пошукову роботу». Штовбонько Антоніна Миколаївна заступник

директора з навчально-виховної роботи Кальницького ліцею ім. Я. Івашкевича розробила проєкт

«Відеостудія – засіб здійснення національно-патріотичного виховання школярів у процесі туристично-

краєзнавчої діяльності у сучасних реаліях», який зайняв ІІІ місце в конкурсі (Розпорядження голови

Вінницької обласної Ради від 11 вересня 2023 року № 193 «Про призначення грантів закладам вищої освіти,

фахової передвищої освіти, професійної (професійно-технічної) освіти, загальної середньої, дошкільної та

позашкільної освіти (у т.ч закладів освіти у міській та сільській місцевості) у 2023 році») та було призначено

грант 30 тисяч гривень.


